



27 февраля президенту Межрегиональной ассоциации производителей весоизмерительной техники (МАПВТ), директору по качеству и технической экспертизе ООО «Инженерный центр «АСИ» Станиславу Владимировичу Кирницкому исполнится 60 лет!

В 1980 году Станислав Владимирович окончил Кузбасский политехнический институт по специальности «горный инженер», свою трудовую деятельность начал в Институте угля СО АН СССР, а после перешел в НПО «Промавтоматика». В начале 90-х годов совместно с коллегами-единомышленниками организовал Инженерный центр «АСИ», где продолжил начатую работу в области автоматизированных систем весового учета.

Он лично курировал разработку, изготовление и сертификацию первых отечественных вагонных весов для поосного взвешивания в движении, руководил испытаниями и внедрением вагонных весов рельсового типа, успешно применяющихся на железнодорожном транспорте сегодня.

Станислав Владимирович пользуется большим уважением в кругах метрологического сообщества, неоднократно выступал в качестве эксперта при разработке методик поверки, национальных и межгосударственных стандартов.

Благодаря заслуженному авторитету и признанию среди коллег в 2008 году Станислав Владимирович был единогласно выбран президентом Межрегиональной ассоциации производителей весоизмерительной техники.

От всей души поздравляем Станислава Владимировича с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, благополучия и дальнейших профессиональных успехов!

*С уважением, коллектив  
ООО «Инженерный центр «АСИ»*